

# 深学争优 敢为争先 实干争效

## 深入开展“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛

### 古雷

### 龙海



市委常委、副市长、古雷开发区党工委书记胡栋良带队到杜浔镇调研乡村振兴工作



4月17日,在浮南大道二期项目现场,龙海区委书黄劲武详细了解相关情况,研究解决办法。

## 抢抓机遇奋勇争先 聚焦目标大干快上

### 胡栋良到杜浔镇调研乡村振兴工作

本报讯 4月18日,市委常委、副市长、古雷开发区党工委书记胡栋良带队到杜浔镇调研乡村振兴工作,强调要深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实习近平生态文明思想和习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,坚决扛牢粮食安全政治责任,坚决筑牢绿色生态安全屏障,奋力谱写新时代杜浔乡村振兴新篇章。

胡栋良一行前往杜浔镇城里村、范阳村,深入街头巷尾、田间地头,通过听汇报、看现场、问问题等方式,详细了解人居环境整治、耕地保护、春耕春播等情况。随后,胡栋良主持召开座谈会,就抓好下一步工作提出具体要求。

胡栋良指出,近段时间以来,杜浔镇紧紧围绕区委决策部署,团结奋进、担当作为,在征地拆迁、镇区改造、村庄整治等工作上取得了明显成效。当前古雷开发区正处于大开发、大建设的发展阶段,杜浔镇作为开发区城市化建设的核心区域,迎来了前所未有的发展机遇,全镇上下要切实提振信心,坚持大干快上的总基调,顺势而为、奋勇争先,全力以赴推动杜浔镇在新的发展阶段创造新的辉煌。

## 狠抓问题整改 强化源头治理

### 黄劲武带队检查生态环境空气质量提升工作

本报讯 4月17日,龙海区委书黄劲武带队检查生态环境空气质量提升工作,强调要深入学习贯彻党的二十大精神,更好统筹经济社会发展和生态环境保护,进一步提升生态环境质量,为全方位推进龙海高质量发展提供有力保障。

黄劲武实地检查石码镇内社停车场、欣龙包装公司、浮宫镇溪东农场鑫园工艺品有限公司、大鹏化工有限公司、南溪大道和浮南大道二期、万洋众创城项目等地,详细察看裸土覆盖整治、施工项目扬尘污染防治和锅炉使用等情况,认真分析问题,研究解决办法,推动生态环保各项工作有效落实。

黄劲武强调,生态环境保护工作事关群众生活质量和经济社会持续健康发展,要旗帜鲜明讲政治,充分认识生态环境保护的重要性,清醒认识不足,进一步增强责任感和紧迫感,坚决打好污染防治攻坚战,在加强生态环境保护、改善生态环境质量上争优、争先、争效;要问题导向强执法,深入一线调查研究,对标对表摆问题、找差距,突出工作重点,扎实做好裸地绿网覆盖、洒水抑尘等措施,严厉打击环境违法行为,实现环保“网格化”监管全覆盖,推动全区生态环境质量持续有效改善。

## 坚持党建引领 聚合发展优势

### 赵丰参加中共漳州古雷港经济开发区国有企业委员会换届选举大会

本报讯 4月13日,中共漳州古雷港经济开发区国有企业委员会换届选举大会召开。会议选举产生了新一届开发区国企党委班子。古雷开发区管委会主任、国企党委书记赵丰参加会议。



古雷开发区管委会主任赵丰参加中共漳州古雷港经济开发区国有企业委员会换届选举大会

会议审议通过了《中共漳州古雷港经济开发区国有企业第一届委员会报告的决议》《中共漳州古雷港经济开发区国有企业委员会换届选举大会选举办法(草案)》以及监票人、计票人、第二届委员会委员候选人名单。党员们以无记名投票方式,差额选举产生了7名中共漳州古雷港经济开发区国有企业第二届委员会委员。

赵丰代表中共漳州古雷港经济开发区国有企业第一届委员会作题为《强化党建引领 扛牢发展重任 在古雷高质量发展中彰显国企担当》的报告,全面总结了国企党委过去五年的成绩和不足,并明确了今后五年的工作思路。

赵丰强调,要抓好理论学习,筑牢政治忠诚。持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,切实增强用党的创新理论武装头脑的思想自觉和行动自觉。要持续推动改革,激发更多活力。优化整合区属国企资产,积极稳妥推动混合所有制企业改

建工作,坚持党建工作与业务工作一起研究、一起部署、一起落实、一起检查,切实以高质量党建引领保障高质量发展。要强化监督检查,压实政治责任。坚决落实基层党建“第一责任人”职责,从严从细抓好党员管理监督;加强党风廉政建设和反腐败斗争,实现廉政风险防控与各项工作相互促进、协调发展。要持续推动改革,激发更多活力。优化整合区属国企资产,积极稳妥推动混合所有制企业改

## 提升肿瘤防治水平 助力健康龙海建设

### “肿瘤康复阳光行”大型公益活动走进龙海

本报讯 4月15日,2023年肿瘤防治宣传周——“肿瘤康复阳光行”大型公益活动走进龙海。省、市政协及相关部门领导出席,龙海区委区长陈艺章致辞,副区长曾润伍主持开幕式。



4月15日,2023年肿瘤防治宣传周——“肿瘤康复阳光行”大型公益活动走进龙海。

陈艺章在致辞中表示,近年来,龙海持续深化医药卫生体制改革,加快构建医疗卫生服务体系,在推进健康龙海建设中不断取得新成效,先后获得“全国基层中医药工作先进单位”“全国计划生育优质服务先进单位”“国家卫生城市”等荣誉称号。当前,龙海正全面开展国家慢性病综合防控示范区建设,真诚希望各位专家、乡贤能够借助龙海医学人才智库平台,通过回乡坐诊、远程会诊等方式,为龙海百姓提供更高水平的医疗卫生服务,共同助力健康龙海建设,共同书写发展新篇章。

据了解,此次活动从常见肿瘤防治和康复入手,共设开幕式、科普讲座、媒体采访、义诊等环节,并通过“新福建”“福建卫生报直播平台”等多渠道全网全程直播。活动既联结了省地肿瘤专家共促科学防癌、科学康复,也为基层肿瘤病友问诊沟通提供了一个联结专家、获得资讯的平台。活动还将持续服务基层、播撒阳光,为促进全民健康,贡献肿瘤治疗领域专业医护力量。

## 龙海区医学人才智库启动



4月15日,龙海区医学人才智库邀请30多位名医为群众义诊。

本报讯 为广泛凝聚漳州籍医学人才的智慧与力量,助力龙海医疗卫生事业建设,4月15日,龙海区举行医学人才智库建库启动仪式。

据了解,首批人才智库由来自福建医科大学附属协和医院、省立医院、省人民医院、省妇幼保健院等省内知名医院的35名专家组成。

近年来,龙海高度重视医疗人才引育工作,牢固树立人才优先发展的意识,积极完善医疗人才梯队建设,为龙海医疗技术发展打下了坚实的基础。此次漳州籍医学人才智库建库,更是汇聚了福州、漳州医学专家力量,为搭建人才交流合作平台,提供了更为专业高效的技术支持。值得一提的是,当天,主办方还邀请省内三十多名专家齐聚一堂,开展科普讲座及专家互动答疑活动,传播最新的肿瘤防治与康复相关科普知识。

下阶段,龙海将进一步加强医学人才智库建设,优化人才布局,完善本土人才培养体系,丰富医学人才智库资源,发挥人才智库在调研、研究、指导等方面的重要作用,实现智库研究方法 with 思路的拓展,助力健康龙海建设取得新成效。

县区要闻 各地报道组、融媒体中心 由闽南日报社社要闻部与 合办



近日,古雷石化公司乙烯-醋酸乙烯树脂(EVA)装置顺利完成精制及干燥系统试车,标志着装置投料试车进入关键阶段。接下来,EVA装置将进入氮气试车及乙烯实物试车阶段。



了解更多古雷开发区产业发展和民生服务等重要讯息,欢迎扫码关注“古雷潮”!